



非遗传承人万虹臣展示盘纸工艺品。

在豫排联赛第二阶段激战中，周口队主场斩获首胜，既提振了全队士气，也为实战积累了经验。赛场外“文旅集市”人气爆棚，特色节目轮番上演，“体育+文旅”深度融合，让赛事既充满竞技热血，又彰显地方文化韵味，看点十足。

## 周口姑娘赛场显锋芒

10月17日至19日，豫排联赛第二阶段激战正酣，周口女排相继在主场、客场迎战新乡队与郑州队，最终以一胜一负的战绩，为球迷奉上两场高潮迭起、热血满满的体育盛宴。

17日晚的主场之战堪称焦点。赛前精准调整战术的周口队，一开场便迅速进入状态，周口女排队长罗晨旭带领于鑫鑫、陈星彤、白梦馨等队员默契联动，攻防节奏把控得当，首局便以25：21稳稳拿下。比赛在第二局迎来白热化，双方比分从23平战至25平，每一次精彩扣杀、关键拦网都引发全场观众惊呼。“周口队加油！”的呐喊声此起彼伏，女排姑娘们顶住压力愈战愈勇，最终以27：25拿下这局硬仗，随后乘胜追击，以总比分3：0横扫对手，斩获第二阶段主场首胜。值得一提的是，新乡队中拥有10万+粉丝的网红队员刘采鑫领衔的反攻同样亮眼，多次极限救球赢得全场阵阵掌声，展现了强劲的竞技风采。

19日下午，周口队转战郑州市体育馆，迎战实力强劲的郑州队。尽管队员们着力强化防守细节、打磨攻防衔接，但受制于大赛经验不足，以0：3憾负。

“和强大的郑州队相比，我们的比赛经验和技战术水平跟对方差距较大，但我们不轻易认输，抱着学习的态度和对方拼得每一分。接下来，我们会认真总结经验，全力以赴打好每一场比赛。”周口女排队长罗晨旭说。



现场观众为球员呐喊助威。

## 豫排联赛点燃城市激情

□记者 王吉城 刘华志 邱一帆 文 刘俊涛 梁照曾 图



周口队队员在比赛中拦网。

## 比赛现场太“燃”了

10月17日至19日，豫排联赛第二阶段继续鏖战。“我们终于赢了一场！比赛太精彩了，双方实力旗鼓相当，周口队能赢下这场比赛确实不易。”在周口赛区比赛现场，周口球迷朱磊高兴地说。

最有看点的是17日晚周口队主场迎战新乡队的比赛。比赛尚未开始，赛场内已座无虚席，观众的热情提前点燃了现场氛围。暖场环节，舞蹈、戏曲、舞狮等节目轮番上演，引得观众掌声不断。“节目很有本地特色，看得出来花了不少心思。”观众李女士对暖场节目赞不绝口。

随着一声哨响，比赛拉开帷幕。发球、扣杀、拦网，双方队员迅速进入状态。比分在球员们一次次进攻、防守间交替领先，每一次攻防转换都牵动着观众的心。

现场氛围高潮迭起，每当周口队得分，观众席便响起整齐的呐喊助威声；新乡队顽强的反击，同样引来观众雷鸣般的掌声。“两队打得很拼，每个球都很关键，看得我手心直冒汗。周口女排队长罗晨旭凭借丰富经验掌控着比赛节奏，16岁的小将白梦馨极具爆发力，成长潜力令人眼前一亮。”市民王先生紧盯赛场，时不时与身边人交流比赛进程。

最终，周口队主场以3：0战胜新乡队，迎来主场首胜。当裁判吹响终场哨声，全场观众起立欢呼，与球员隔空互动。离场时，大家仍意犹未尽。不少观众表示，这场胜利不仅属于周口队，还是所有到场观众的胜利时刻，期待未来能有更多精彩赛事落户周口，在家门口感受体育竞技的魅力。

## “体育+文旅”好戏连台

10月17日至19日，豫排联赛赛场内女排姑娘们奋勇拼搏，赛场外各地精心打造的“文旅集市”人气爆棚，体育竞技的热血与地方文化的韵味碰撞出别样火花，让“体育+文旅”成为赛场外的热词。

在周口主场，“文旅集市”热闹非凡。观众趁着赛前间隙在摊位前观赏、选购心仪好物，烟火气与文化味在集市中交织弥漫。

“这是传承自唐代折叠纸的技艺，和传统盘扣手法异曲同工呢！”周口盘纸第四代传承人万虹臣的摊位前围满了好奇的市民，她一边娴熟地展示精美的盘纸工艺品，一边生动讲解这项非遗技艺的历史渊源。不远处的淮阳芦苇画摊位前同样热闹，相关负责人孙自阳耐心地向观众介绍芦苇画的制作流程，原本普通的芦苇，经过剪裁、熨烫、拼接等工序，化作一幅幅兼具自然之美与艺术价值的佳作。汝阳刘御笔坊的传统毛笔、洪涛棕编的精巧手工艺品等特色产品也备受青睐，让观众在感受体育激情的同时，沉浸式体验周口非遗的

独特魅力。

在郑州市体育馆，周口特色节目《道·生乐》为观众带来“道生万物”的灵动画卷。

“豫排联赛不仅带来了精彩的体育赛事，更成为展示周口旅游资源的绝佳窗口！”在郑州周口老乡王先生说，赛事与文旅的深度融合，既让观赛体验更丰富，也让更多人了解到周口的文化底蕴和特色魅力，为地方文旅发展注入了强劲活力。



志愿者欣赏扎染工艺品。